

Тюменцам подарят «Содружество миров»

Тюмень - город, в котором хочется жить и с которым хочется дружить.

Дружить с Тюменью почитают за честь жители разных уголков бывшего Советского Союза и представители самых разных профессий.

Особенно активно стремятся в Тюмень люди искусства, что не удивительно: ведь насыщенный культурными событиями и солнечными флюидами тюменский воздух – это подлинный эликсир вдохновения для писателей, музыкантов, художников, поэтов, артистов.

Для всякой творческой личности Тюмень – это не только манящее пространство, но и зарядное устройство. Ведь каждая встреча с Тюменью подпитывает талантливых людей энергией, как минимум, на год вперёд.

Так ярким днём в жизни города стало 26 июля 2014 года. В Тюмени состоялся грандиозный праздник в честь 428-летия любимого города. Традиционный «Парад колясок», праздник Сабантуй, театрализованное шествие, фестивали уличных театров и «Танцующая Тюмень», на многочисленных праздничных площадках города тюменцы принимали активное участие в творческих, спортивных и культурно-познавательных мероприятиях.

Тюменский Арбат «Содружество» по-своему поздравил горожан с праздником и «сказал» свое творческое: «С Днем рождения, любимая Тюмень!» Арт-пространство Тюменского Арбата располагается в самом "сердце" города - на Цветном Бульваре.

Праздничная атмосфера яркого и увлекательного действия сохранилась на все семь часов арт-мероприятия. Ничего удивительного, ведь уже на протяжении двух месяцев творческий Арбат радуется жителей и гостей нашего города! Тюменский Арбат «Содружество» с каждым выходными становится все более узнаваемым, любимым и популярным культурно-познавательным досугом горожан.

Многие зрители отмечают, что на Тюменский Арбат они готовы ходить каждый день: «Ведь Арбат - это кладезь настоящих талантов: певцов, поэтов, художников, артистов, музыкантов, молодых исполнителей, рукодельниц и народных умельцев!» Тюменский Арбат на Цветном бульваре, организован в рамках Года «Культуры России» Фондом развития науки, культуры, образования, спорта и туризма «Содружество» www.grad72.ru при поддержке Администрации города Тюмени. В августе 2014 года в рамках Тюменского Арбата пройдет еще несколько исторических событий.

Во-первых, **16 августа** на Цветном Бульваре при поддержке Правительства Тюменской области состоится Первый этнокультурный фестиваль «Содружество миров», посвященный 70-летию юбилею Тюменской области. Каждого, пришедшего на Цветной Бульвар, ждут выступления ансамблей и коллективов народов, населяющих наш большой и дружный край, а также выставка-ярмарка изделий народных промыслов. В этот праздничный день Городской парк культуры и отдыха весь день будет дарить жителям и гостям областной столицы бесплатные посещения аттракционов «Пират» и «Фигурки-качалки».

23 августа Городской парк культуры и отдыха приглашает всех на «День рождение Цветного бульвара – 10 лет вместе!». Только в этот день будут зажигательные конкурсы, призы и подарки от многочисленных друзей и поклонников. Ведь 2014 год для Тюмени стал историческим: тюменский Парк аттракционов за выдающиеся результаты по развитию паркового отдыха и заботу о безопасности посетителей получил на престижном международном конкурсе высокую награду - статуэтку «Золотой пони». В честь такого значимого события Городской парк культуры и отдыха на днях установил и подарил горожанам скульптурную композицию «Золотой пони» в натуральную величину. Теперь все желающие имеют уникальную возможность, не только сфотографироваться с великолепным пони, но и загадать желание, а если потереть лоб «Золотого талисмана», то ваше желание непременно сбудется.

А **31 августа**, напротив Тюменского цирка, состоится церемония награждения победителей Конкурса придумавших лучшее название городскому Парку аттракционов (с условиями Конкурса можно ознакомиться на сайте WWW.PARKTMN.RU) и грандиозный Гала-концерт по случаю закрытия летней сессии Тюменского Арбата «Содружество».

Следите за публикациями и свежими новостями на страницах официального пресс-партнера Тюменского Арбата - Городской портал «72.ru» www.72.ru. Приглашаем всех желающих принять активное участие в летнем празднике творчества и стать частью этнокультурной истории родного города.

Каждую субботу и воскресенье с 14.00 до 17.00 Тюменский Арбат «Содружество» рад приветствовать всех ценителей и любителей творчества на Цветном бульваре!

По вопросам участия и сотрудничества присылайте свои предложения на электронную почту arbat72@inbox.ru или пишите администраторам официальной группы социальной сети ВКонтакте vk.com/arbat_sodruzhestvo

Тюменский Арбат «Содружество» - это праздник, на котором творчество становится искусством! Мы уверены - каждый человек талантлив! Приходите и открывайте свой творческий потенциал, ведь только в российской культуре заложен опыт прошлого и вектор будущего!

